



## **В Воронежской области « по горячим следам» раскрыто убийство престарелой женщины**

31 августа 2010 года в городе Борисоглебске в своем доме было обнаружено тело 72-летней женщины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам СКП и уголовного розыска в течение суток удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 60-летний сосед потерпевшей.

По версии следствия, вечером 30 августа 2010 года между соседями произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес женщине удар деревянным брусом в голову. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Похитив из дома ценности подозреваемый скрылся.

В настоящее время злоумышленник задержан, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740888>